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Michael Svatoš

MAP 2160 Putin zakládá “Alawitestan”? Je jeho cílem
“hodit vidle” do Trumpova plánu usmířit Saudskou
Arábii s Izraelem? Putinova rafinovaná rošáda
přeskupení nepřátel okolo Izraele?

michalapetr.com/map-2160-putin-zaklada-alawitestan-je-jeho-cilem-hodit-vidle-do-trumpova-planu-usmirit-
saudskou-arabii-s-izraelem-putinova-rafinovana-rosada-preskupeni-nepratel-okolo-izraele

Podstatu současné Putinovy rošády kolo Izraele nejlépe vysvětluje
tato mapa z roku 1922. Sýrie je komplikovaný stát, ve kterém
představitelé náboženské menšiny Alavitů vládnou většinovým
sunitům. Alavité představují asi 13% syrské populace, křesťané asi
10%, Drúzové 3%, a sunité 74%. Alavité jsou takřka výhradně
usídleni v pobřežním pásu Sýrie a jsou od sunitských části Sýrie
odděleni horami. Vládnoucí rodina Asadů (sami Alávité) používala
Alávity jako jádro svých úderných sil v syrské občanské válce, a
Alávité v občanské válce utrpěli značné ztráty mladé populace, a
ještě více si znepřátelili většinové sunity, kteří je už tak nenáviděli.

Nejdůležitější ruské válečné základny a všechny přístavy se
nacházejí na území Alávitů (červený ovál), a ofenzíva sunitských
rebelů míří proti hlavními městu, (zelená šipka), a území Alávitů se
zatím vyhýbá. Útok sunitských rebelů, bývalých teroristů, přes
pobřežní hory na centrum Alávitského území se nyní příliš

https://www.michalapetr.com/map-2160-putin-zaklada-alawitestan-je-jeho-cilem-hodit-vidle-do-trumpova-planu-usmirit-saudskou-arabii-s-izraelem-putinova-rafinovana-rosada-preskupeni-nepratel-okolo-izraele/
https://www.pucara.org/post/siria-7-de-diciembre-de-2024-divide-y-vencer%C3%A1s
https://en.wikipedia.org/wiki/Syria
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nepředpokládá. Důvody jsou prosté, (1) Alávité, se na rozdíl od
vnitrozemských sunitů, obávají náboženských a odvetných represí
ze strany sunitských rebelů, a budou tak své území s pomocí Rusů a
Iránců tvrdě bránit. (2) Horský terén umožní efektivní obranu. (3)
Sunitští rebelové jsou zatím početně velmi slabí, a musí tak na
“osvobozených” územích rychle nabírat nové stoupence a
nahrazovat předchozí Asadovskou administrativu svými stoupenci.
Tento procese výstavby nové státní administrativy sunitských Rebelů
na osvobozených územích vnitrozemské Sýrie poskytne pobřežním
Alavitům a jejich spojencům Rusům a Iráncům dostatečný čas, aby
se na odražení útoku sunitů přes hory na své území dobře připravili. 

Rusové se nyní stahují do Alawitestanu, Hizballáh do Libanonu a
Iránci Sýrii opouštějí ještě směrem přes Irák. Jejich ústup ze sunitské
části Sýrie je určitě dán “úplným rozpadem syrské armády“, ale
hlavně jejich “překvapivě nulovou snahou” vojensky Asadův režim
účinně podpořit. Ačkoli západní analytici tento ústup Rusů a jejich
spojenců ze Sýrie tradičně přisuzují jejich slabosti, zdá se, že má
spíš, co do činění, s přípravou na jejich novou strategii zaměřenou
proti Trumpovi. Nastupující Trumpova administrativa se netají
úmyslem přetáhnout Saudskou Arábii do západní koalice, a usmířit ji
s Izraelem. Saudská Arábie je sunitská velmoc, kdežto Irán šíitská.
Putin, který v posledních dvou letech provedl kavkazský gambit, a
vyměnil tradiční ruskou podporu křesťanské Arménie za ekonomické
spojenectví s Tureckem a Ázerbájdžánem, a jejich usmíření s
Iránem, zřejmě nyní obětoval podobným způsobem “nemilovaný”
Asadův “šíitský” režim v “sunitské” Sýrii. Putinovým cílem je zřejmě
udržet své vojenské, letecké a námořní základny v Alawitestanu za
každou cenu, protože bez nich by nebylo Rusko schopno hrát na
Blízkém východě svoji tradiční velmocenskou roli dostatečně
razantně, a zároveň předáním vlády nad sunitskou částí Sýrie
sunitským rebelům, maximálně otupit nábožensko-politické různice
mezi šíity a sunity, tak aby pomocí jejich rozdmýchávání nemohli
Trump ani Izrael, hrát na Saudskou kartu. Jakmile zmizí asadovské

https://www.google.com/maps/place/Tart%C3%BAs,+S%C3%BDrie/@35.1538567,35.8695122,182283m/data=!3m1!1e3!4m6!3m5!1s0x15217e77890fb9a3:0xa072a491096e24b!8m2!3d34.8959276!4d35.8866517!16zL20vMDNsNDRm?entry=ttu&g_ep=EgoyMDI0MTIwNC4wIKXMDSoASAFQAw%3D%3D
https://en.wikipedia.org/wiki/Alawite_State
https://t.me/swodki/446451


3/4

třenice v Sýrii, zůstane pouze dominantní konflikt v Gaze mezi
Izraelem a Palestinci, a ten efektivně znemožní politický manévr
Saudské Arábie do pro-izraelské Trumpovy západní Aliance.

Foto: Trump naděluje Izraeli státní území Sýrie! Zdroj. 

Po kavkazském gambitu, tak Putin hraje syrský gambit. Rusko má
dostatečnou ekonomickou i vojenskou sílu, aby Alawitestanu
poskytlo dostatečné finanční zdroje, (žije v něm jen necelých 3
milionu obyvatel), i ochranu, a naklonilo si tak růstem životní úrovně
tamní šíity, nyní obávající se sunitské odvety. Jakmile syrští rebelští
sunité ovládnou Damašek dostanou se na linii dotyku s Izraelci.
Vyvstane před nimi otázka, zda se soustředit na osvobození
Izraelem okupovaných částí Sýrie na Golanských výšinách, které v
roce 2019 Trump, jako představitel jediného státu světa, uznal za
součást území Izraele, a nebo, zda se pokusit obsadit šíitský
Alawitestan i s ruskými základnami. Protože jak Turecko, tak Rusko
a Irán už deklarovaly, že podporují pouze “územní celistvost Sýrie”,
nebude Alawistestan nejspíš vyhlašovat samostatnost, ale bude
spíše požadovat “silnou autonomii v budoucí sunitské Sýrii”. Putinův
syrský gambit, tak může proti Izraeli a Trumpovým plánům
shromáždit více nepřátel, než podpora Asadova režimu. Trump navíc
bude muset nejprve vyřešit Palestinskou otázku, a to se zatím
žádnému politikovi světa nepodařilo, než se bude moci pustit do
řešení saudské otázky.  

https://www.tagesschau.de/ausland/trump-golanhoehen-103.html
https://www.tagesschau.de/ausland/trump-golanhoehen-103.html
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Je neděle 8. prosinec 04.37 ráno.  Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje
vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 5.12. zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=_rgXK2xuc90

